PRACTIQUEM AMB EL PES

Ar

a toca practicar una mica!!l

TASCA1
Completa la taula segiient escrivint els grams que corresponen a les quantitas
indicades:
Yakg | Y2kg | 3/4kg 1kg 3kg | 45kg | Skg | 55kg
Quants
grams? 1000g 5,500g
TASCA 2

Completa les segiients equivaléncies. Has d’'omplenar tots els buits. Fixa't en

I'exemple:

Exemple: 2 kg = 1000g + 500g + 250g +250g




750g = 5008 + woovveveereecer e

12508 = 5008 + weoeveerererrneen

3K = 5008 + wooovvrverrern  ervenereeseeen
2,5kg = 2508 + ..oovervennenn
TASCA 3

Resol els problema segiients:

=»Una llauna de cigrons pesa 250g quan esta plena i 90g quan esta buida. Quant

pesen els cigrons?

=»Una grapadora pesa 325g. Quant pesaran 17 grapadores?

TASCA 4

Completa aquests taula d’equivalencies:

Grams

Decigrams

Centigrams

Mil-ligrams

>

470cg




